

ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΡΥΤΑΝΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 204

31 Ιανουαρίου 2023

Το Πρυτανικό Συμβούλιο:

1. Ενέκρινε αιτήματα απασχόλησης Ερευνητικών Συνεργατών/τιδων, Αναθέσεων Υπηρεσιών και Βοηθών Διδασκαλίας που βρίσκονταν στην ημερήσια διάταξη.
2. Απόφαση 1:
Αποφάσισε ομόφωνα όπως οι Καταστάσεις Εξωπανεπιστημιακών Δραστηριοτήτων Ακαδημαϊκών Μελών για το έτος 2021 υποβληθούν στο Συμβούλιο αφού υλοποιηθούν οι οδηγίες έπειτα από τη συζήτηση που προηγήθηκε.
Επιπλέον, το Γραφείο του Πρύτανη να προβεί στις πιο κάτω ενέργειες:
 - Να ενημερωθούν τα ακαδημαϊκά μέλη τα οποία όπως διαφαίνεται έχουν εξωπανεπιστημιακές δραστηριότητες χωρίς αμοιβές, ότι θα πρέπει να το δηλώσουν ούτως ώστε να εξασφαλίσουν σχετική άδεια.
 - Να ενημερωθούν για την απόφαση που λήφθηκε στην 203η συνεδρία του ότι όλες οι περιπτώσεις εξωπανεπιστημιακής δραστηριότητας, (συμπεριλαμβανομένης και της αμοιβής που είναι τιμητικό επίδομα) από 17/1/2023 θα εμπíπτουν στο πλαίσιο τιμολόγησης διαχειριστικής χρέωσης ποσοστού 15%.Απόφαση 2:
Το Πρυτανικό Συμβούλιο αποφάσισε ομόφωνα όπως το Γραφείο του Πρύτανη αποστέλλει στα ακαδημαϊκά μέλη της Πανεπιστημιακής Κοινότητας να δηλώσουν τις Εξωπανεπιστημιακές Δραστηριότητες για το έτος 2022. Στην δήλωση η οποία θα υποβληθεί ηλεκτρονικά να υπάρχει πεδίο στο οποίο θα δηλώνεται κατά πόσο υπάρχουν απολαβές.
Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.
3. Αποφάσισε ομόφωνα (1 αποχή από ΔΔΟ) όπως εγκρίνει κατ' εξαίρεση λόγω του ότι υποβλήθηκε εκ των υστέρων, το αίτημα του Κ.Δ., μέλους ΕΕΠ για εξωπανεπιστημιακή δραστηριότητα που αφορά τη συμμετοχή του στο ερευνητικό πρόγραμμα COBBITT, υπό την προϋπόθεση ότι θα υπάρχει η αποκοπή του 15% σύμφωνα με την ισχύουσα πολιτική και ότι δεν υπάρχουν υπόλοιπα από προηγούμενα αιτήματα τα οποία έχουν ήδη εγκριθεί. Το θέμα θα προωθηθεί στο Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης.
Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.
4. Αποφάσισε ομόφωνα (1 αποχή από ΑΑΥ) για το μάθημα Πτυχιακή Εργασία FAR 460 του Τμήματος Καλών Τεχνών τα εξής:

	<ul style="list-style-type: none"> • να εμπλέκονται όλα τα μέλη ΔΕΠ του Τμήματος και εξωτερικοί καλλιτέχνες • το μάθημα θα χρεώνεται σε δυο μέλη ΔΕΠ, εκ περιτροπής ανά έτος ενώ τα υπόλοιπα μέλη να παρέχουν μικρό αριθμό υποστηρικτικών συναντήσεων χωρίς να προσμετρά στο διδακτικό τους φόρτο • να αξιολογηθεί η προσφορά του μάθημα με αυτό το τρόπο στο τέλος του εξαμήνου και αναλόγως να επανέλθει το θέμα για επιπρόσθετες βελτιώσεις. <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
5.	<p>Έλαβε γνώση και εγκρίνει τις προτεραιότητες του Στρατηγικού Προγραμματισμού και Ανάπτυξης για το έτος 2023, σύμφωνα με το παράρτημα που υποβλήθηκε.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
6.	<p>Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση και εγκρίνει κατά πλειοψηφία (1 αρνητική ψήφο από ΔΔΟ) τις τροποποιήσεις/ ενημερώσεις για Ειδικούς/κές Επιστήμονες για το Εαρινό Εξάμηνο 2022/2023, ως εξής:</p> <p>Τμήμα ΧΜ:</p> <p>Έλαβε γνώση ότι η διεξαγωγή του μαθήματος «Μελέτες Εκτίμησης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων» (CEN326) 3 ώρες θεωρία / βδομάδα θα γίνει από τον επιλαχόν, Ε.Θ. λόγω του ότι η Δρ. Π. η οποία είχε επιλεγεί αρχικά δεν αποδέχτηκε.</p> <p>Τμήμα ΗΜΗΠΛΗ:</p> <p>Απευθείας ανάθεση στον Λ.Α. για τη διεξαγωγή Εργαστηρίου «Αντικειμενοστρεφής Μεθοδολογία και Προγραμματισμός C++» (ΕΕΙ133), 4 ώρες / βδομάδα, λόγω του ότι αρχικά το δεν ήταν στις ανάγκες του Τμήματος αλλά λόγω αύξησης αριθμού των πρωτοετών φοιτητών που εισήχθησαν στο εργαστήριο χωρίστηκαν σε περισσότερες ομάδες.</p> <p>ΜΗΜΕΜΥ:</p> <p>Απευθείας ανάθεση στον Δρ. Γ.Γ. για τη διεξαγωγή του εργαστηρίου του μαθήματος «Βιομηχανική Παραγωγή ΙΙ» (ΜΕΜ 311), 2 ώρες/βδομάδα, λόγω του ότι ο Π.Κ. ο οποίος είχε επιλεγεί αρχικά, δεν αποδέχτηκε.</p> <p>ΠΟΜΗΓΕ:</p> <p>Απευθείας ανάθεση στον Δρ. Γ.Μ. για τη διεξαγωγή του εργαστηρίου του μαθήματος «Αρχές Γεωπληροφορικής και Συστήματα Γεωγραφικών Πληροφοριών» (GEO 214), 4 ώρες/βδομάδα, λόγω του ότι ο Α.Ν. ο οποίος είχε επιλεγεί αρχικά, δεν αποδέχτηκε.</p> <p>ΚΓ</p> <p>Έλαβε γνώση ότι τα μαθήματα «Γερμανική Γλώσσα ΙΙ» (LCE 611) - 4 ώρες/βδομάδα, «Ρωσική Γλώσσα ΙΙΙ» LCE 652, 4 ώρες/βδομάδα και «Αγγλικά για Εμπόριο, Χρηματοοικονομικά και Ναυτιλία ΙΙ» LCE 108.3, ώρες/βδομάδα τα οποία θα διδάσκονταν από τη Μ.Κ., Ι.Μ. και Χ.Μ.Χ.</p>

	<p>αντίστοιχα, δε θα προσφερθούν αυτό το εξάμηνο λόγω του ότι δεν έχουν δημιουργηθεί ομάδες με τον απαιτούμενο αριθμό φοιτητών/τριών.</p> <p>ΝΟΣ</p> <p>Έλαβε γνώση ότι το μάθημα «Ηθική και Δεοντολογία στη Νοσηλευτική» NUR 433 θα διεξαχθεί 2 ώρες/βδομάδα και όχι 3 όπως είχε αρχικά δηλωθεί.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
7.	<p>Έλαβε γνώση και εγκρίνει κατά πλειοψηφία (1 αρνητική ψήφο από ΔΔΟ) την απευθείας ανάθεση στον Α.Σ. για τη διδασκαλία του μαθήματος «Γεωργική Μετεωρολογία» (ABF_219) – (1,5 ώρα την εβδομάδα θεωρία).</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
8.	<p>Ομόφωνα ενέκρινε τις εισηγήσεις της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας που λήφθηκαν κατά την 107η συνεδρία της και αφορούν αιτήματα για ερευνητικά θέματα για ποσά μέχρι €10.000, όπως παρουσιάζονται στο παράρτημα που έχει υποβληθεί.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
9.	<p>Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας που αφορά την κάλυψη από το 3/319 Ακατανέμητο κονδύλι Έρευνας του 2023, ποσού που αφορά ανεκπλήρωτη οδηγία πληρωμής του 2022, για αποζημίωση αεροπορικού εισιτηρίου ομιλήτριας.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
10.	<p>Αποφάσισε ομόφωνα να εγκρίνει την κατανομή του αιτούμενου ποσού για επιχορήγηση διδακτορικών φοιτητών για συμμετοχή σε συνέδριο στη βάση του αιτήματός τους, θέτοντας ως ανώτερο ποσό επιχορήγησης τα €1.000.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
11.	<p>Λαμβάνοντας υπόψη την απόφαση της Επιτροπής Οικονομικών, για την αύξηση του ορίου απευθείας ανάθεσης για μεμονωμένες αγορές από €200 σε €500, αποφάσισε όπως αυξηθεί αντίστοιχα δηλαδή από €200 σε €500, το όριο για υποβολή του εντύπου παραγγελίας/εντολής έναρξης εργασιών (όπου εφαρμόζεται) και του ορίου των €200 σε €500 για τη διαδικασία παραλαβής προμηθειών υπηρεσιών.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
12.	<p>Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την εισήγηση της Επιτροπής Ισότητας για κάλυψη εξόδων για πρόσκληση της κ. Γιάννας Αγγελοπούλου Δασκαλάκη σε εκδήλωση βράβευσης και βιβλιοπαρουσίαση, και αναμένει ότι το κόστος δε θα ξεπερνά το ποσό των €2.600.</p>

	Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.
13.	Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το κόστος των δαπανών για πραγματοποίηση τιμητικής βράβευσης για θέματα Ισότητας, όπως παρουσιάζονται στο σημείωμα που υποβλήθηκε. Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.
14.	Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την ανανέωση συμφωνίας με Οργανισμό Συλλογικής Διαχείρισης Έργων Λόγου (ΟΣΔΕΛ) για την περίοδο από 1/8/2022-31/7/2023, ποσό ύψους €666,65 + ΦΠΑ. Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.
15.	Εξέτασε αίτημα για συμμετοχή των μελών του Διοικητικού Προσωπικού Βιβλιοθήκης στο Πρόγραμμα ERASMUS+ KA202 - EDUCABILITY - Project 2020-1-CY01-KA202-066032, όπως αυτό προβλέπεται στο πρόγραμμα στην κατηγορία «Intellectual Outputs», και υποβάλλει θετική εισήγηση (1 αποχή από ΔΔΟ) στο Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης δεδομένου ότι οι συνολικές αμοιβές δε θα ξεπερνούν την ισχύουσα πολιτική που αφορά απολαβές για μέλη του Διοικητικού Προσωπικού. Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.
16.	Έλαβε γνώση περιστατικών που σημειώθηκαν στο χώρο της Βιβλιοθήκης «Βασίλης Μιχαηλίδης» τις βραδινές ώρες και αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την κάλυψη εξόδων ούτως ώστε να ενισχυθεί το επίπεδο της ασφάλειας των χρηστών και του προσωπικού καθ' όλη τη διάρκεια της λειτουργίας της, σύμφωνα με το παράρτημα που υποβλήθηκε. Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.
17.	Έλαβε γνώση τη σύναψη μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Πανεπιστημίου και του LIBER (Ligue des Bibliothèques Européennes de Recherche – Association of European Research Libraries) αποφάσισε όπως το προσχέδιο προωθηθεί για νομικό έλεγχο και εφόσον δεν προκύπτει οποιαδήποτε νομικά προβληματική δέσμευση για το Πανεπιστήμιο, εξουσιοδοτεί τον Πρύτανη να προχωρήσει στην υπογραφή του. Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.
18.	Έλαβε γνώση και εγκρίνει την επαναλειτουργία της Βιβλιοθήκης της Ακαδημίας ΑΞΙΚ, με τη στελέχωση από Βιβλιοθηκονόμο από το υφιστάμενο προσωπικό της Βιβλιοθήκης, μια φορά τη βδομάδα ενώ θα παραμένει ανοικτή για δυο ώρες καθημερινώς, τα απογεύματα με φοιτητική απασχόληση. Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.

19.	<p>Εγκρίνει τη συμμετοχή του Πανεπιστημίου στη Διεθνή Ολυμπιάδα Οικονομικών η οποία θα πραγματοποιηθεί στην Κίνα τον Αύγουστο του 2023, αποφάσισε ομόφωνα τα ακόλουθα σε σχέση με τη διοργάνωση της εθνικής διαδικασίας επιλογής των συμμετεχόντων:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Κοινοποίηση του διαγωνισμού στα Γυμνάσια/Λύκεια για περαιτέρω συνεργασία για προώθηση του διαγωνισμού και προσπάθεια συμμετοχής των μαθητών τους στον διαγωνισμό. - Λειτουργία καλοκαιρινού σχολείου μέσα στον Ιούνιο (διάρκειας 2 εβδομάδων υπό την ευθύνη και εποπτεία του Τμήματος ΧΡΗΛΟΔΕ. Η διδασκαλία των μαθημάτων να γίνεται από εσωτερικούς διδακτορικούς ή/και ερευνητικούς συνεργάτες του Τμήματος με αμοιβή βοηθού διδασκαλίας - Με το πέρας των μαθημάτων να διεξαχθεί γραπτή εξέταση στη βάση των μαθημάτων που διδάχθηκαν και να πραγματοποιηθεί επιλογή βάση βαθμολογίας των 5 μαθητών που θα λάβουν μέρος στον διαγωνισμό στην Κίνα. - Ενέκρινε την κάλυψη του κόστους για δυο συνοδούς της αποστολής από το ΤΕΠΑΚ. <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
20.	<p>Έλαβε γνώση για την πραγματοποίηση εκπαιδευτικής επίσκεψης των μεταπτυχιακών φοιτητών του Τμήματος ΧΡΗΛΟΔΕ, η οποία θα πραγματοποιηθεί τον Μάρτιο 2023 στην Αθήνα και ενθαρρύνει τέτοιες πρωτοβουλίες. Όσον αφορά το κόστος και λόγω της στενότητας του Προϋπολογισμού, το ΠΣ εισηγείται όπως μέρος του κόστους καλυφθεί από τους ίδιους τους συμμετέχοντες ή/και τα ίδια έσοδα του Τμήματος. Το Πανεπιστήμιο θα συμβάλει με συνολικό ποσό ύψους €2.500.</p> <p>Με αφορμή την επίσκεψη και σε συνεργασία με την ΥΕΠΔ, να διοργανωθεί εκδήλωση για προώθηση των μεταπτυχιακών προγραμμάτων του Πανεπιστημίου.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
21.	<p>Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την πληρωμή του τιμολογίου που αφορά την κλινική εκπαίδευση φοιτητών/τριών του Τμήματος ΝΟΣ και ERASMUS για τη χειμερινή περίοδο 2022-2023 προς το Ιδιωτικό Νοσοκομείο Απολλώνειο, ύψους €6.692,40.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
22.	<p>Εξέτασε το αίτημα του Τμήματος ΔΕΨΕ για κάλυψη ανάγκης διοικητικής υποστήριξης Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού και αποφάσισε ομόφωνα όπως το επόμενο χρονικό διάστημα και μέχρι την πλήρωση της θέσης από διαδικασία που βρίσκεται ήδη σε εξέλιξη, οι διοικητικές ανάγκες να καλυφθούν από το υφιστάμενο προσωπικό των Σχολών ΔΙΟ και ΔΤΦΕ.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>

23.	<p>Αποφάσισε όπως το Πανεπιστήμιο συμμετέχει στον έρανο «Διαδρομή Αγάπης 2023», ο οποίος διοργανώνεται από τον Παγκύπριο Σύνδεσμο «Ένα Όνειρο Μια Ευχή» στις 16 και 17 Μαρτίου 2023.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
24.	<p>Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την παραχώρηση χώρου στις 18/3/2023 στο πλαίσιο διοργάνωσης της Διακοινοβουλευτικής Συνέλευσης της Ορθοδοξίας (ΔΣΟ) στην Κύπρο για την παρουσίαση του Τόμου για την Αγία Σοφία. Εκ μέρους του ΠΣ θα παρευρεθεί ο ΑΑΥ για να απευθύνει χαιρετισμό και συναντηθεί με αντιπροσωπεία της ηγεσίας της ΔΣΟ, κατόπιν συνεννόησης του ΑΑΥ με τους διοργανωτές.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
25.	<p>Λαμβάνοντας υπόψη ότι η ακαδημία ΑΞΙΚ συμμετείχε και στο παρελθόν σε αντίστοιχες δράσεις, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει τη συμμετοχή φοιτητών/τριών της Ακαδημίας ΑΞΙΚ στο διαγωνισμό μαγειρικής 12th International Culinary Competition of Southern Europe, που θα διεξαχθεί στη Θεσσαλονίκη από 17 μέχρι 20 Φεβρουαρίου 2023, σύμφωνα με το παράρτημα που υποβλήθηκε.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
26.	<p>Έλαβε γνώση και ενέκρινε ομόφωνα τον προγραμματισμό δαπανών του κονδυλίου 217 για το έτος 2023 όπως αυτές παρουσιάζονται στο σημείωμα που υποβλήθηκε.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
27.	<p>Έλαβε γνώση και ενέκρινε ομόφωνα τη συμμετοχή του ΤΕΠΑΚ σε εκπαιδευτικές εκθέσεις για το έτος 2023 όπως αυτές παρουσιάζονται στο σημείωμα που υποβλήθηκε.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
28.	<p>Απόφαση 1:</p> <p>Το Πρυτανικό Συμβούλιο έλαβε γνώση για τα αποτελέσματα τριών ερευνών αγορά που πραγματοποιήθηκαν από την ΥΕΠΔ και προωθεί το θέμα στο Γραφείο του ΑΑΥ για περαιτέρω χειρισμό.</p> <p>Απόφαση 2:</p> <p>Όσον αφορά το αίτημα για έρευνα για εκπαίδευση από συνεργαζόμενους φορείς του Πανεπιστημίου, το Πρυτανικό Συμβούλιο ενέκρινε το σενάριο 4 της εισήγησης που υποβλήθηκε σύμφωνα με το οποίο θα έχει πλήρως επαρκές δείγμα και διεξαγωγή έρευνας στην Ελλάδα και αναμένει ότι θα ακολουθηθεί η συνοπτική διαδικασία μέσω γραφείου προσφορών.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>

29.	<p>Έλαβε γνώση για τις προγραμματισμένες δράσεις προώθησης εντός της περιόδου λειτουργίας του Πανεπιστημίου με βάση τα δωδεκατημόρια και θεωρεί ότι σε περίπτωση που προκύψει άμεση ανάγκη κάλυψης επιπλέον εξόδων θα δοθεί έγκριση από τον ελέγχων λειτουργό του Προϋπολογισμού.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>
30.	<p>Αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει το κόστος κάλυψης εξόδων νομικής αρωγής για χειρισμό θέματος λογοκλοπής και πνευματικής ιδιοκτησίας/ εκτίμηση κόστους και αναμένει ότι στην επόμενη συνεδρία, θα κατατεθούν ενώπιον του τα ερωτήματα που υποβλήθηκαν από τον Επιστημονικό Υπεύθυνο προς τον Εξωτερικό Νομικό Σύμβουλο.</p> <p>Μετά το πέρας της συνεδρίας η απόφαση διαβάστηκε και επικυρώθηκε.</p>